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Procès-verbal de constat

EXPÉDITION
L'AN DEUX-MILLE-VINGT-QUATRE ET LE CINQ FÉVRIER À QUINZE HEURES

À la requête de :

SEPTEO, SAS, société par actions simplifiée, inscrite au Registre du Commerce et des Sociétés
de MONTPELLIER sous le numéro 790 675 037, ayant son siège social 194 AV DE LA GARE
SUD DE FRANCE FONT DE LA BANQUIERE , à LATTES (34970), représentée par Monsieur
Hugues GALAMBRUN, Président, poursuites et diligences de son représentant légal,

Laquelle m'expose :

Lorem ipsum dolor sit amet consectetur adipiscing elit curabitur suspendisse libero torquent
auctor ante, per mi ornare orci aliquam quam convallis tempus volutpat aenean curae enim,
lacus vestibulum fermentum magnis sem rutrum nam elementum pharetra augue hac odio. Id vel
justo accumsan dictum ligula eget torquent euismod, nunc pharetra sapien turpis vehicula
condimentum cubilia vestibulum dignissim, volutpat bibendum natoque cum dui iaculis sociis.
Etiam lacus quis lacinia lectus iaculis ridiculus dictum, placerat nibh fringilla velit volutpat rhoncus
tristique, magnis sapien mus ultrices semper pretium, varius feugiat consequat netus sem leo.

Qu'à toutes fins utiles et pour la sauvegarde de ses droits, me requiert à l'effet de me rendre sur
place et de dresser procès-verbal de constat.

Ceci étant exposé et déférant à cette réquisition,

Je, soussigné, Lorem ipsum dolor sit amet consectetur adipiscing elit curabitur suspendisse
libero torquent auctor ante, per mi ornare orci aliquam quam convallis tempus volutpat aenean
curae enim, lacus vestibulum fermentum magnis sem rutrum nam elementum pharetra augue
hac odio. Id vel justo accumsan dictum ligula eget torquent euismod, nunc pharetra sapien turpis
vehicula condimentum cubilia vestibulum dignissim, volutpat bibendum natoque cum dui iaculis
sociis. Etiam lacus quis lacinia lectus iaculis ridiculus dictum, placerat nibh fringilla velit volutpat
rhoncus tristique, magnis sapien mus ultrices semper pretium, varius feugiat consequat netus
sem leo.

CERTIFIE

M'être rendu ce jour à 456 Rue de la Brosse, à Charly (69390), là où étant et en présence de
Monsieur Hugues GALAMBRUN, Président,

Constatations

Tempor platea cursus sociis at imperdiet commodo taciti, cum nec ut sodales quisque
pellentesque phasellus est, purus sagittis vel himenaeos viverra natoque. Per euismod tincidunt
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scelerisque elementum mus nunc taciti risus purus ac suscipit, eleifend vehicula aliquet at sem
dictum tempor vulputate urna quis condimentum id, hac nostra sodales pellentesque hendrerit
cum praesent lacus tempus justo. Nibh faucibus phasellus dictumst velit dignissim habitant, felis
vulputate lacus eu sodales, duis suscipit enim sem ridiculus.
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Lorem ipsum dolor sit amet consectetur adipiscing elit curabitur suspendisse libero torquent
auctor ante, per mi ornare orci aliquam quam convallis tempus volutpat aenean curae enim,
lacus vestibulum fermentum magnis sem rutrum nam elementum pharetra augue hac odio. Id vel
justo accumsan dictum ligula eget torquent euismod, nunc pharetra sapien turpis vehicula
condimentum cubilia vestibulum dignissim, volutpat bibendum natoque cum dui iaculis sociis.
Etiam lacus quis lacinia lectus iaculis ridiculus dictum, placerat nibh fringilla velit volutpat rhoncus
tristique, magnis sapien mus ultrices semper pretium, varius feugiat consequat netus sem leo.
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Lorem ipsum dolor sit amet consectetur adipiscing elit curabitur suspendisse libero torquent
auctor ante, per mi ornare orci aliquam quam convallis tempus volutpat aenean curae enim,
lacus vestibulum fermentum magnis sem rutrum nam elementum pharetra augue hac odio. Id vel
justo accumsan dictum ligula eget torquent euismod, nunc pharetra sapien turpis vehicula
condimentum cubilia vestibulum dignissim, volutpat bibendum natoque cum dui iaculis sociis.
Etiam lacus quis lacinia lectus iaculis ridiculus dictum, placerat nibh fringilla velit volutpat rhoncus
tristique, magnis sapien mus ultrices semper pretium, varius feugiat consequat netus sem leo.

Tempor platea cursus sociis at imperdiet commodo taciti, cum nec ut sodales quisque
pellentesque phasellus est, purus sagittis vel himenaeos viverra natoque. Per euismod tincidunt
scelerisque elementum mus nunc taciti risus purus ac suscipit, eleifend vehicula aliquet at sem
dictum tempor vulputate urna quis condimentum id, hac nostra sodales pellentesque hendrerit
cum praesent lacus tempus justo. Nibh faucibus phasellus dictumst velit dignissim habitant, felis
vulputate lacus eu sodales, duis suscipit enim sem ridiculus.

Tempor platea cursus sociis at imperdiet commodo taciti, cum nec ut sodales quisque
pellentesque phasellus est, purus sagittis vel himenaeos viverra natoque. Per euismod tincidunt
scelerisque elementum mus nunc taciti risus purus ac suscipit, eleifend vehicula aliquet at sem
dictum tempor vulputate urna quis condimentum id, hac nostra sodales pellentesque hendrerit
cum praesent lacus tempus justo. Nibh faucibus phasellus dictumst velit dignissim habitant, felis
vulputate lacus eu sodales, duis suscipit enim sem ridiculus.

Telles sont les constatations faites ce jour au 456 Rue de la Brosse, à Charly (69390) de
tout quoi j'ai dressé et rédigé le présent procès-verbal de constat, avec photographies
pour servir et valoir ce que de droit.

Coût de l'Acte
Arrêté du 28 février 2020

Émolument HT 409,00€

Déplacement HT 7,67€

Sous-Total HT 416,67€

TVA 20,00% 83,33€

Total TTC 500,00€

Maître Charles JOHNSON
Commissaire de Justice


